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Aos vinte e oito dias do mês de maio de dois mil e vinte quatro, às quatorze horas e nove minutos, ocorreu de
forma híbrida, pela Plataforma Google Meet, a 775ª reunião do Colegiado Executivo, para tratar da seguinte
pauta: 1- Informes; 2- Aprovação das atas das 772ª e 773ª reuniões do COLEX; 3- Audiência Pública;
4- Escola Técnica Estadual Agrícola Antonio Sarlo; 5- Solicitação da Secretaria de Energia e
Economia do Mar; 6- Situação da Universidade; 7- Assuntos Gerais. Estavam presentes: Profª Rosana
Rodrigues – Reitora, que presidiu a reunião, Prof. Juraci Aparecido Sampaio – Pró-Reitor de Graduação,
Profª Maria Cristina Canela Gazotti – Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação, Profª Deborah Guerra
Barroso – Pró-Reitora de Extensão, Prof. Milton Masahiko Kanashiro – Pró-Reitor de Assuntos Comunitários,
Profª Marina Satika Suzuki - Diretora do CBB, Profª Márcia Giardinieri de Azevedo - Diretora do CCT, Prof.
Geraldo Marcio Timoteo – Diretor do CCH, Prof. Alexandre Pio Viana – Diretor do CCTA e Sra Aline
Cerqueira Barbosa Vitoi Fonseca – Representando o Diretor Geral Administrativo. Como convidados, Sra.
Etiene Marques Ambrosio Vazquez – Chefe de Gabinete, Prof. Oscar Alfredo Paz La Torre – Secretário
Geral, Profª Helena Kiyomi Hokamura – Chefe do Hospital Veterinário, Prof. Victor Hugo Santos – Diretor do
campus Professor Carlos Alberto Dias, Prof. Giovani do Nascimento – Diretor de Cultura, Sr. Carlos Vitor da
Silva – Diretor de Comunicação e Sr. Rogério Almeida Ribeiro de Castro – Prefeito da UENF. Ausente: Prof.
Fábio Lopes Olivares – Vice-Reitor. A Reitora iniciou a reunião agradecendo a presença de todos. Item 1 da
pauta: Informes: A Reitora informou que: i) no dia 20/05/2024 participou da reunião do FRIPERJ – Fórum de
Reitores da Instituições Públicas do Estado do Rio de Janeiro, no IFF-RJ, com o lançamento do Programa
Permanente de Pesquisa sobre o Estado do Rio de Janeiro e a presença de inúmeras autoridades políticas;
ii) na semana passada, participou da primeira reunião do FIDESC – Fórum dos Dirigentes das Instituições de
Ensino Superior de Campos, onde está exercendo a presidência; iii) No dia de amanhã vai participar de uma
reunião para tratar do Centro Tecnológico em Resende; iv) entre os dias 22 e 25 de maio, participou em Belo
Horizonte, do Fórum Nacional de Reitores(as) – ABRUEM, juntamente com os professores, Juraci, Débora,
Annabell e Maria Cristina e no último dia foi aprovada uma carta, que será endereçada aos deputados e
senadores, falando da importância da retirada das universidades estaduais do Programa de Recuperação
Fiscal; v) participou de uma reunião no campus Carlos Alberto Dias; vi) têm recebido solicitações de várias
pessoas para visitar e conhecer o campus da universidade e comunicou que receberá a todas as pessoas,
sem comprometimento com campanha política; vii) no dia de hoje participou da abertura do Simpósio
Caminhos de Barro e recomendou a todos que façam uma visita à exposição. Pediu que os Diretores do
CCH e do CCT transmitam seus parabéns aos participantes do projeto. A Profª Maria Cristina comentou
sobre sua participação no evento da ABRUEM, onde teve a oportunidade do encontro com Pró-reitores de
Pós-graduação de universidades estaduais de todo o país, destacando a criação de uma Plataforma pela
Informática da Unimontes denominada “Sistema Tarrafa”, que será disponibilizada de forma gratuita para
todas as universidade; falou ainda da organização do CONFICT, que está em andamento. O Prof. Juraci
também falou sobre sua participação na Câmara de Graduação da ABRUEM, e percebeu que as dificuldades
nas universidades são similares. O Prof. Juraci continuou falando sobre o desenvolvimento de novas ações
no Sistema Acadêmico da UENF, que estão em andamento. A Profª Deborah informou que até o dia de
amanhã será lançado o resultado do edital da PROEX. Item 2 da pauta: Aprovação das atas das 772ª e
773ª reuniões do COLEX – A Reitora colocou em discussão as atas das 772ª e 773ª reuniões do COLEX e
não havendo manifestações, colocou em votação, sendo aprovadas com uma abstenção. Item 3 da pauta:
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Audiência Pública – A Reitora lembrou que no início do mês de abril fez várias visitas à ALERJ e uma delas
foi à Deputada Elika Takimoto, Presidente da Comissão de Educação, que sugeriu a realização de uma
Audiência Pública, e por uma questão de logística, para facilitar a participação da comunidade da UENF,
entenderam que deveria ser no campus da UENF, e está marcada para o dia 07/06/2023, às 10 horas, no
Centro de Convenções onde serão convidados todos os deputados estaduais. A Audiência Pública terá como
pauta única o PCV da UENF e pediu a todos os diretores que repassem as informações aos Centros. Item 4
da pauta: Escola Técnica Estadual Agrícola Antonio Sarlo – A Reitora lembrou que em 2019, o CONSUNI
aprovou a transferência da Escola Técnica Estadual Agrícola Antonio Sarlo para a UENF. Comentou sobre o
interesse em definir que a gestão da escola seja feita pela UENF e destacou que o colégio não foi elencado
para abertura de vagas para novos alunos. A Procuradoria do Estado não aprovou a transferência das vagas
dos servidores para a UENF, mas é possível fazer a cessão dos funcionários da Escola e da FAETEC por um
período de quinze anos com possibilidades de renovação da cessão. Item 5 da pauta: Solicitação da
Secretaria de Energia e Economia do Mar - A Reitora parabenizou o Prof. Geraldo Timóteo pela realização
do Seminário Internacional de Pesca Artesanal, realizado entre os dias 21 e 23 de maio, no Centro de
Convenções e falou dos possíveis desdobramentos desse trabalho. A Reitora disse ainda que foi convidada
pela SECTI, para participar do evento Energy Summit 2024 e entende que é uma possibilidade de expansão
da UENF. Item 6 da pauta: Situação da Universidade – Foi discutido o assunto do princípio de incêndio que
aconteceu numa sala do LEEL no segundo andar do prédio do CCH, no início da noite de sexta-feira,
17/05/2024. A Reitora falou da ação rápida do Corpo de Bombeiros e que está aguardando o laudo da
perícia. No sábado o Prefeitura da UENF recebeu o encarregado na realização da Perícia, para registrar o
Boletim de Ocorrência. Esse fato trouxe vários alertas; a Prefeitura da UENF está contratando uma empresa
de segurança e vai incluir várias mudanças. A Reitora lembrou ainda que todos os extintores de incêndio
tinham sido recarregados. Após essas providências, terá uma Comissão de Segurança para implantação de
Regras e Normas de Segurança. O Sr. Rogério disse que ao assumir a Prefeitura da UENF, a segurança da
universidade já era pauta de seu trabalho, e considera ser necessário, a contratação de um Técnico de
Segurança no Trabalho. O Sr. Rogério informou ainda que já está realizando tratativas para a contratação de
uma empresa de segurança. Na segunda-feira seguinte ao princípio de incêndio, iniciou a limpeza da área,
recolhendo o material danificado para levantamento e baixa do patrimônio. Informou que, para refazer a sala
é preciso que o chefe do laboratório entre em contato com o setor de engenharia. O Prof. Geraldo disse que
estuda a possibilidade de contratar uma empresa para refazer a instalação elétrica do CCH visto que as
tomadas estão fora do padrão atual. O Sr. Rogério informou que foi concluída a obra do telhado do CCT com
o menor transtorno possível e fez um relato das obras em andamento; avisou que no dia 06/06/2024 será
realizado o vestibular da UERJ. O Prof. Alexandre agradeceu ao Sr. Rogério e à Reitoria pela realização das
obras no P1. A Profª Márcia perguntou qual o procedimento, caso algum membro da comunidade passe mal,
citando o caso da recepcionista do CCT há quinze dias atrás. A Reitora indicou chamar a emergência do
Corpo de Bombeiros. A Reitora recomendou que todos os Coordenadores de curso, façam os agendamentos
dos carros para as aulas de campo, até o final do ano, ficando certo que, a prioridade é sempre das aulas. A
Reitora informou ainda que está endereçando uma carta ao Banco BRADESCO sobre a questão da abertura
de contas. Item 7 da pauta: Assuntos Gerais – A Prof. Helena informou que conversou com o Sr. Rogério
sobre a presença de alunos no Restaurante Universitário com jalecos brancos, e reforçou a necessidade de
ações sobre vestimentas inadequadas no local. O Prof. Juraci informou que solicitou aos Chefes de
Laboratórios e Coordenadores de Curso, as demandas para Bolsa de Apoio ao Ensino. Informou, ainda, que
vai emitir uma nota aos professores para que acompanhem os alunos durante o CONFICT, e que não
tenham atividades essenciais. A Profª Marina perguntou qual o procedimento para editais de estágio
remunerado. A Reitora esclareceu que os editais realizados foram direcionados a pessoas que estão
concluindo curso na área de administração. O Prof. Victor Hugo informou que o endereço do campus Carlos
Alberto Dias foi alterado, e o atual é Rua Hermenegildo Adolfo s/nº; informou ainda que o restaurante do
campus está encerrando suas atividades no dia de amanhã e pretende criar no local, um Espaço de
Convivência e que os alunos estão muito felizes com o Auxílio Alimentação. A Profª Helena perguntou sobre
a situação do servidor Amarildo. A Reitora respondeu que foi dado início ao procedimento do Processo
Administrativo Disciplinar e a Comissão já iniciou os trabalhos. Nada mais havendo a tratar a Reitora
agradeceu a presença de todos encerrando a reunião às dezesseis horas e vinte e dois minutos.

Profª Rosana Rodrigues
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Reitora

Márcia Regina Peruzzi Caetano

Secretária ad hoc

Documento assinado eletronicamente por Márcia Regina Peruzzi Caetano, Assessora, em 18/06/2024,
às 17:36, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento nos art. 28º e 29º do Decreto nº
48.209, de 19 de setembro de 2022.

Documento assinado eletronicamente por Rosana Rodrigues, Reitora, em 19/06/2024, às 09:31,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento nos art. 28º e 29º do Decreto nº 48.209, de 19 de
setembro de 2022.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.rj.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=6, informando o código verificador 76039961 e
o código CRC F1DD9CFE.

Referência: Processo nº SEI-260002/003097/2024 SEI nº 76039961

Ata de Reunião 76039961         SEI SEI-260002/003097/2024 / pg. 3
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